

# “该怎么安葬你，我亲爱的狗狗”

## 心爱的宠物去世了，主人犯难：是掩埋、火化，还是一丢了事？



相信很多养狗的朋友们都看过电影《我与狗狗的十个约定》，约定的第八条说道，“我的生命只有十年，希望你能多抽出一点时间和我在一起。”是的，狗狗的生命大多只有十几年，十多年后狗狗的生命就会慢慢走向终结。等到它去世了，你又会怎么对待它呢？是掩埋、火化还是一丢了之呢？ 记者 梅静



### “小美”陪我走过15年，如今要走了

昨日，合肥市民小艾致电本报称，自己养了15年的博美犬最近快要走完它生命的尽头，她是第一次养狗，不知道狗狗去世后应该怎么办。据小艾介绍，在自己12岁的生日那天，爸爸送给了她一只毛茸茸的小狗做礼物，打开小盒子，一只睁着黝黑小眼睛的白色博美犬用惊恐的眼神看着她，因为它长得非常秀气，小艾便给它起名为“小美”。从此以后每天回到家，小艾只要喊一声“小美”，它便淘气地从屋里的小角落里跑出来，摇晃着

小尾巴，吐着小舌头，围在小艾身边跳来跳去。

记得有一次，为了跟同学们炫耀自己的“小美”有多可爱，小艾竟然偷偷地把它带到了学校，后果当然是遭到了班主任的一顿狠批。“别人说狗狗的寿命大多只有10年，小美能陪伴我走过15年，我已经非常欣慰了，可怎么安葬它，我真是不知道怎么办。”小艾说之前在小区里有人将去世的狗狗低价卖给了别人，也不知道作为什么用途，她看到后心里很难过。

### 健康宠物去世后，先焚烧再掩埋

针对怎么处理宠物后事，记者在多个小区做了一番调查。大多数市民表示，宠物去世后大部分选择掩埋或是火化。市民张先生曾经养过两条宠物狗，面对狗狗的去世更让他郁闷的是，不知对狗狗的尸体怎么处理。“我是半夜偷偷把狗狗的尸体埋在小区的花坛里的，因为害怕白天物业的人不让埋，所以只能选择在晚上悄悄行动，搞得像做贼一样。”张先生说，他实在不忍心把狗狗火化，他也知道把狗狗埋在小区里有些不妥，可他似乎没有其它更好的办法了。“把他埋在离我不远的地方，这样它

也不会感到孤单。”张先生说道。而市民黄女士则对掩埋宠物发表了不同的看法：“我觉得宠物死后，最好是进行火化，如果宠物本身带有传染病，那不是容易造成病菌传染吗？”

那么，宠物死后到底应该怎么处理呢？合肥市畜牧局动物卫生监督所一名工作人员表示，宠物去世后，居民一般是选择自行处理。如果是健康的宠物，那死后尽量选择一些城郊地区，先焚烧再掩埋。而如果宠物带有传染病，那么必须在动物防疫部门的监督下进行无害化处理。

### 换客频道

## 这里或许有您需要的

找找看，或许一个电话就能换来您想要的！换客频道给您免费的平台。赶紧拨打市场星报的热线电话0551-2620110，或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站，参与换客行动吧！我们将免费为您刊登换客清单。赶紧来看第82期换客清单：

杨女士 转让一台空调、一张玻璃餐桌和餐椅。联系电话：13966751516。

吴先生 转让电热油汀(九片)、板式散热器、远红外取暖器。联系电话：13075529967。

储先生 50元转让全新电动车密码锁。联系电话：13956096479。

董先生 转让两辆折叠自行车。联系电话：15922444890。

记者 刘欢/整理

### 社区求职

轻松找工作，您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110，或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站，本报将在第一时间刊登您的求职信息，赶快拨打电话吧！

葛先生 21岁，想找一份设计师的工作。联系电话：15855116975。

邵小姐 25岁，想找一份早教老师的工作。联系电话：13856948353。

黄女士 想在和平广场找一份保姆的工作。联系电话：13013077017。

赵小姐 26岁，想找一份话务员的工作。联系电话：18956025340。

记者 梅静/整理

### 你问我答

合肥市民陈小姐来电咨询：我目前在南京工作，已经有五年时间了，明年想回合肥工作，请问公积金能否随本人一同转移？需要怎样办理？

合肥市公积金管理中心：在我中心办理公积金缴存登记手续后我们会给你设立一个新的9位公积金个人账户，个人缴存公积金后可以来我中心二楼打印出公积金接收证明，将此证明交给原单位(南京单位)，由原单位经办人到当地公积金中心办理异地转移合并手续即可。

记者 梅静/整理

# 成堆的旧玩具，想说爱你不容易

## 处理旧玩具途径有很多，可交易可捐赠但要消毒



“马上就要过圣诞节了，我早就想好要给女儿买个圣诞老人的毛绒玩具。可是一看家里到处都是她的玩具我又犯愁了，很多玩具都还是好好的，扔了可惜，可是放在家里实在快堆不下了。”家住省城五里墩的刘女士是一位4岁孩子的妈妈，她最近为如何处理家里成堆的玩具而犯了难。无独有偶，省城的杜女士最近也向本报反映了类似的问题：“我们又没有什么亲戚朋友可以送，怎么办呢？” 记者 李皖婷

### 多余的儿童玩具可以上网交易

“现在网上有专门交易儿童用品和玩具的平台，你可以上网看看。”一位儿科医生的话提醒了记者。经过上网搜索，记者发现网络上的确存在儿童用品二手市场。而这样的市场一般分为两种，一种是买方和卖方直接交易，或者直接以易货货；另外

一种是有专门的中介公司介绍，联系双方达成交易。

记者随便点击了几个此类的网站就看到，可上网交易的不仅有儿童玩具，还有儿童床、学步车甚至婴儿音乐床铃，可谓是有应有尽有。

### 只要做好消毒二手玩具可以买

那么，对于别人卖的旧玩具，你会选择购买吗？因为家里堆积孩子玩具而发愁的赵女士说，她看好二手市场，因为这是解决父母难题的一条途径，经济实惠，并且物品循环利用对买卖双方都有好处。“我会卖出自己的‘积压品’，若有合适的，我也会考虑买些玩具。”

朋友送的，她能够接受，但陌生人卖的，就要分是什么东西了。“万一那个孩子有传染病，可就麻烦了。”

其实，这样的担心不无道理。“虽然孩子有传染病的并不多，能够通过玩具传染的就更少，但若真碰到一个也不是没有可能的。”合肥市一家社区医院的医生告诉记者，二手玩具虽然比二手衣物、奶瓶安全些，但也绝不能忽略消毒这一步骤。

而另外一位韦女士则认为，二手玩具的卫生状况让人不太放心。如果是熟识的

### 捐赠玩具也不失为好选择

除了在网上出售，将孩子的玩具捐赠给偏远山区或贫穷的乡村孩子，也不失为一个好选择。而在邮寄这些玩具之前，也请先将玩具清洗干净，然后用纸箱装好去邮局选择普通包裹邮寄就可以了。

如今，孩子的玩具越来越多，对于家中孩子不用的玩具如何处理，您还有什么好方法？欢迎拨打热线0551-2620110与我们分享。

# 轻松一贴 高血压不再悲剧

12月17日凌晨5点，家住庐阳区的李老伯因高血压突发脑溢血不幸辞世，时年62岁。

进入冬季又有多少高血压病人一觉睡下去就不再醒来？

中国高血压联盟主席刘力生教授指出，高血压在世界上仍无法治愈，患者要终身服药。其对健康的危害主要有两点，第一血压控制不稳引发心脑血管意外，第二常年吃药物副作用损害胃肠肝肾。

常规降压药多数早晨服用，半个小时开始起效，2个小时血药浓度达到峰值，降压效果达到最佳，4个小时左右血药浓度开始逐渐下降，血压也会逐渐升高，凌晨时血压达到峰值，医学上称为“低谷”现象。这也是心脑血管病大多在凌晨2点到6点之间突发的原因。

乐行降压贴是将特效降压药可乐定利用“TTS技术”，通过皮肤直接作用到中枢神经系统，调节血

压。TTS技术的中文直译叫做透皮控时释放技术，国外也叫长效智能释放技术，是继口服、注射后第三代药物剂型，不需口服，只需将药物贴在耳后或皮肤较薄处，就能使药物有效成分在7天的时间里均匀释放，让血液中的药物浓度总是维持在一个固定的水平上，是高血压、糖尿病最理想的药物剂型。在我国只有北京克雷斯瑞药业掌握此技术，并获得两项专利ZL93106830.4、ZL951028545。乐行控释降压贴有三大优点：

- 1.安全。无毒副作用。
- 2.方便。只需轻轻一贴，长效稳压。
- 3.一贴顶7天，天天120/80，不易突发心脑血管意外。

我国高血压联盟在全国多个城市开通了推广专线，安徽专线 0551-2645828, 400-666-4383, 广大高血压患者可以拨打咨询。



制图 方倩